
Велика новорiчна домашня робота - 2

1. На полi 10 × 10 для гри в “Морський бiй” стоїть один чотирьохпалубний
корабель. Яку мiнiмальну кiлькiсть пострiлiв потрiбно зробити, щоб його
точно поранити?

2. Довести, що з будь-яких ста натуральних чисел можна вибрати декiлька,
сума яких дiлиться на 100.

3. Довести, що шахову дошку розмiром 4× n не можна обiйти конем так, щоб
побувати при цьому на кожному полi, i останнiм ходом повернутися на поча-
ткове поле. (Перебирайте розфарбовки!)

4. На одному кiнцi смуги 1 × 103 стоїть чорна, на iншому — бiла фiшка. Двоє
по черзi рухають кожний свою фiшку на 1, 2, 3 або 4 клiтинки у будь-якому
напрямку (перестрибувати через чужу фiшку забороняється). Програє той,
хто не може зробити хiд. Хто переможе?

5. В орiєнтованому графi 101 вершина. У кожнiй вершинi кiлькiсть вихiдних
ребер i кiлькiсть вхiдних ребер дорiвнює 40. Довести, що з будь-якої вершини
можна потрапити в будь-яку iншу, проходячи не бiльш, нiж по трьом ребрам.

6. Довести, що в деревi є двi висячi вершини (тобто вершини, степiнь яких
дорiвнює 1).

7. Є сiм натуральних чисел, сума будь-яких шести з яких кратна п’яти. Довести,
що всi числа кратнi п’яти.

8. Розв’язати рiвняння в цiлих числах
а) x3 + 3 = 4y(y + 1), б) x3 − 2y3 − 4z3 = 0, в) x2 + y2 + z2 = 2xyz.

9. Довести, що сума п’яти послiдовних натуральних чисел не може бути повним
квадратом.

10. Послiдовнiсть (xn) визначається наступним чином: x1 = 32011, а кожний на-
ступний дорiвнює сумi цифр попереднього. Знайти x5.

Гарних канiкул!


